

Старинный тракт, бревенчатые гати  
На жирном теле вековых болот.  
То вербный куст пыльцой меня окатит,  
И на рубашке высветится мёд.

То пучка сочная мне кулачком соцветья  
С крутой обочины лукаво погрозит...  
О былях-небылях минувшего столетья  
Могучий кедр шумит себе, шумит.

Прислушаюсь – и вроде понимаю.  
Всмотрюсь в дорогу – вижу наяву:  
Летит, летит кибитка удалая,  
С задорным колокольчиком Валдая,  
Сминая придорожную траву.

Сверну в густую чащу тальников  
И на мгновенье задержу дыхание:  
В чахоточное чрево рудников  
Кибитка мчит великое посланье.

Былинные мечтатели прочтут.  
Воспрянет «дум высокое стремленье».  
А мне «во глубине сибирских руд»  
Пошли, о Боже, гордое терпенье.

г. Гурьевск